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ОКСФОРД  ЗРОБИВ ВЕЛИЧЕЗНИЙ КРОК НА
ПІДТРИМКУ ГУМАНІТАРНИХ НАУК

Sorry, this entry is only available in Українська.

На  сайті  Times  Higher  Education  опубліковано  статтю  Тома  Вільямса
«Найбільший  проєкт  Оксфорда  демонструє,  на  що  здатні  гуманітарні
науки».

У ній йдеться про відкриття нового проєкту в Оксфорді для демонстрації
 значимості  гуманітарних  наук  у  ХХІ  столітті.  Центр  Шварцмана  для
гуманітарних  наук  став  найбільшим  проєктом  в  історії  Оксфордського
університету, що являє собою не лише видатну інфраструктурну будівлю, а
й  символ  інтеграції  різних  наукових  дисциплін.  Відбулось  об’єднання
дев’яти факультетів та інститутів гуманітарного профілю – з  англійської
літератури,  історії,  філософії,  інтернет-інституту  Оксфорда,  факультету
етики ШІ. Нова будівля має концертну залу на 500 місць, театральну залу на
250 місць, кінотеатр на 100 місць, а також можливості реалізації культурних
проєктів  у  сфері  мистецтва,  музики,  танців.  Нова  будівля  не  лише
покращить умови для освітньої та викладацької діяльності, вона фактично
ставить гуманітарні науки у центр системи. Проєкт має значення для всього
академічного  сектору,  –  не  лише  для  Оксфорда.  185  мільйонів  фунтів
стерлінгів  були  надані  щедрим  донором,  який  побажав  залишитись
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невідомим. Університет доклав значних зусиль, щоб будівля не виглядала
ізольованою або «чужою» в історичному контексті. Замість вікторіанських
будівель, які не були призначені для навчання, для студентів і дослідників
створено  нові  умови:  вони  тепер  працюють  у  сучасних  спеціально
спроектованих приміщеннях, серед яких сім міждисциплінарних бібліотек з
великою  заллю.  Новий  центр  —  не  просто  велика  будівля,  а  фактично
послання:  гуманітарні  науки  здатні  не  лише  існувати,  а  бути  активним
чинником у вирішенні суспільних і глобальних викликів.
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